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1) The curriculum is up-to-date, need based & I_D Copy
application oriented.
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3) How do you qualify the relevance of syllabus of each course to the recent trends | Copy

and developments?
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4) The entire syllabus was covered in the class I_D Copy
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3) The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |_|:| Copy
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&) Your observation on the usage of ICT tools such as LCD projector, BMultimedia, etc. |_|:| Copy
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7) The level of preparedness of teachers for the classes |_|:| Copy
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8) How well were the teachers able to communicate? |_|:| Copy
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9) Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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10) Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.
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11) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them
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12) How do you rate the learning resources that are available in the college (Library,
Lab, ICT Provisions and others)?
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13) How do you rate the various provisions for extension and co-curricular and extra- |_|:| Copy
curricular activities of the college?
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14) Overall rating of the program and various facilities in the college D copy
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15) Rate the overall teaching-learning process in your institution |_|:| Copy
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18) Adequate reference books are available for present syllabus |_|:| Copy
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17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make vou ready for the world of wark.
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19) Did you find enough opportunities to nurture your extra-curricular skills?
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20) The averall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
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